

Τοπικά Ειδήσεις

ΛΑΜΠΡΟΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ ΜΑΣ

Αρχίζουν σήμερα οι εορτασμοί εις μνήμην του Πολιούχου Αγίου Ανδρέου.

Ούτω γιορταζόμενοι των σεβ. μητροπολιτών Πατρών κ. Κοκκαλοστόλου, Τρίκαλης και Σταγών κ. Διονυσίου, Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Βασταθίου, Κυθήρων κ. Μελετίου, Γρεβενών κ. Χρυσόστομου και Ξηροπόδου και Αγίου Όρους κ. Παύλου θα φυλάξουν την άγια εορτή του Αγίου Ανδρέου με τον εορτάζοντα ιερόν ναόν του Πολιούχου.

Παρά το μεσοκλίμα της άρχισης η πρώτη θεία λειτουργία εις τον ναόν, πραγματοποιήθηκε όπως εις των ανωτέρω μητροπολιτών, η δε δεύτερη πανηγυρική θεία λειτουργία η άρχισήν την την πρωινήν αΐρον. Μετά την θείαν λειτουργίαν θα φυλάξουν Δοξολογία εις την

οποίαν θα παραστούν άρκετούμενος σήμερα πρόεδρος της κυβερνήσεως κ. Γεώργ. Παπαδόπουλος, ο ύπουργός προεδρίας κ. Αθανασιάδης—Νόβας, οι άρχαί, οι βουλευταί και οι λοιποί έπίσημοι. Τέσσο κατά την θείαν λειτουργίαν όσον και κατά την Δοξολογίαν θα γιορτασθήσαν άπαντες οι άνωτέρω μητροπολίται.

Μετά το πέρας της Δοξολογίας και περί ώραν 10.15 θά γίνη η άπαύσις της εικόνας του Αγίου Ανδρέου και των λοιπών του Πολιούχου μας, ήτις θά ακολουθήσεται ή εορτή Αγίου Ανδρέου, Αγίου Νικολάου, Μακζώνος, κάτω παραμυθικήν πλατείαν Γεωργίου, Μακζώνος, Τριών Ναυαρχών, Αγίου Ανδρέου και εκείθεν θά έπιστραφή εις τον ναόν.

ΚΛΕΙΣΤΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΥΡΙΟΝ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΑ, ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΑ ΚΑΙ ΚΟΥΡΕΙΑ ΘΑ ΑΝΟΙΞΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗΝ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Δι' αποφάσεως της Νομοεπιτροπής Άγριας δι' της έργασίας των καταστημάτων αΐριον Σάββατον, έορτή του Αγίου Ανδρέου και την Κυριακήν, καθορίζονται ως ακολούθως:

1. Τα έμπορικά καταστήματα χονδρικής και λιανικής πωλήσεως, τα γυμνασιακά, βιβλιοπωλεία, χαρματαρία θά μείνουν κλειστά και τό Σάββατον και την Κυριακήν.

2. Τα παντοπωλεία, τυροπωλεία, κρεοπωλεία, δονατοπωλεία, λιπώ, πετρωαυτοπωλεία και κουρέια θά είναι τό Σάββατον κλειστά, άλλα θά άνοιξουν την

Κυριακήν ή ώρα 1 τό πρωί. Τα ένα καταστήματα τό άπόγευμα της προσηγορίας Τετάρτης θά είναι κλειστά.

3. Τα κρεοπωλεία τό Σάββατον θά είναι κλειστά, την Κυριακήν τό πρωί θ' άνοιξουν 8.1 και τό άπόγευμα της προσηγορίας Τρίτης θά είναι κλειστά.

4. Τα χαρματαρία, χαρματαρία και λοιπά κέντρα θά άνοίξουν αύριον μετά τό πέρας της θείας λειτουργίας, ήτοι μετά την την πρωινήν.

5. Δι' τα έργαστήρια και διοργανικά έργαστήρια η αύριον ήμέρα είναι έργαστήρια.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΩΡΑΝ ΤΗΣ ΑΥΡΙΑΝΗΣ ΑΙΤΑΝΕΙΑΣ

Εκ της Αστυνομικής Διευθύνσεως εβδόμη η ακόλουθος ανακοίνωση:

Κατά την 30ην Νοεμβρίου ε. έ. έορτή του πολιούχου Άποστόλου Ανδρέου, καθορίζομεν την κυκλοφορίαν των αυτοκινήτων, κατά την δωδεκάωρον και λιανικήν, ως κάτωθι:

1) Απαγορεύεται ήτάξιμη στις οχημάτων εις την δυτικήν περιμετρικήν της πλατείαν Γεωργίου Α' από τό ύψος του καταστήματος Παναγιώτη και μέχρι τό καρναβάν Κουτρομπίων από της 8ης ώρας και μέχρι δώδεκώρας της λιτανείας.

2) Από της 10ης ώρας και μέχρι λήξεως της λιτανείας, απαγορεύεται ή διέλευσις παντός τροχοφόρου επί της όδου Αγίου Ανδρέου, από της όδου Αγίου Νικολάου, μέχρι του ομαλίου Ναού, εξακουόμενων των αυτοκινήτων των έπίσημων άνωθι θά εισέλθωσι εκ της Ρούνας, εις την Άγίου Ανδρέου, ένα μετρώσι εις τον ιερόν Ναόν, μέχρι της 10.15' ώρας, μετά ήν θά άπομαρτυρήσεται τό σό της διέλευσεως.

3) Τα λεωφορεία αυτοκινήτων των γραμμών Γεωργίου—Μιντινάρη—Βεραμυτινών, από της 9ης ώρας και μέχρι πέρας της λιτανείας, τόσον κατά τό εκ Πατρών, όσον και τό προς Πάτρας δρομολόγιόν των, θά άνοίξωσι.

(Εκ της Αστυνομικής Διευθύνσεως.)

κολλουθωσι τό εβδόμη δρομολόγιον: Κολοκαστάνη—Κορίνθου—Άνω περιμετρική πλατείαν Γεωργίου Α'—Κορίνθου—Παπακλεισία—Πατρών—Πύργου και άντιστρόφως.

4) Τα λεωφορεία αυτοκινήτων της γραμμής Συνόρων—Σταγών, από της 9ης ώρας και μέχρι λήξεως της λιτανείας θά ακολουθώσι τό κάτωθι δρομολόγιον: Στάγους—Έλλάδης—Σταγών—Μουρούζη—Νόμας—Άγιου Διονυσίου—Άγιου Ανδρέου—Κολοκαστάνη—Κορίνθου—Ρούναρη—Σύνορα και άντιστρόφως.

5) Τα υπεραστικά λεωφορεία αυτοκινήτων της γραμμής Πατρών—Πύργου, κατά τό πέρας της λιτανείας, θά ακολουθώσι τό δώδεκα Παπακλεισία—Κορίνθου—Άράτου—Όθωνος—Άμυγδαλάς, βραδεία περιμετρική πλατείαν Βασιλείας Κωνσταντίνου—Άρτισπείρα—Άγιου Ανδρέου.

Κατά τό εκ Πατρών προς Πύργου δρομολόγιόν των, θά ακολουθώσι τάς όδους Παπακλεισία—Κορίνθου—Άράτου—Όθωνος—Άμυγδαλάς, βραδεία περιμετρική πλατείαν Βασιλείας Κωνσταντίνου—Άρτισπείρα—Άγιου Ανδρέου.

Κατά τό εκ Πατρών προς Πύργου δρομολόγιόν των, θά ακολουθώσι τάς όδους Παπακλεισία—Κορίνθου—Άράτου—Όθωνος—Άμυγδαλάς, βραδεία περιμετρική πλατείαν Βασιλείας Κωνσταντίνου—Άρτισπείρα—Άγιου Ανδρέου.

(Εκ της Αστυνομικής Διευθύνσεως.)

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΤΡΙΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΠΡΟΕΒΗ ΕΙΣ ΔΙΑΒΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΝ ΥΠΕΡ ΔΙΑΤΗΡΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Εμπορικών Έμπωρων Πατρών κ. Ανδρέας Παπαδόπουλος μετά της εξουσιοδοτηθείσης υπό της συνελεύσεως των Πατρών έπιτροπής εκ των έμπωρων και έπαγγελμάτων τροφίμων κ. Γ. Γεωργ. Κούκου, Γ. Ιωάννου Μπουκοβάλλου, Άνδ. Καραγιάννη, Άργ. Μητροπολίτου, και Ά. Ίωάν. Τσαρλόπουλου, και Χρ. Δραγώνα, πρόεδρος Συνδέσμου Παντοπωλών, Άντ. Φαμάκη, Άντ. Αμυγδαλά και Λεων. Κολοβού, έπιστέφθη τον πρόεδρον της κυβερνήσεως κ. Γεώργ. Παπαδόπουλον εις τον όποιον ανέπτυξε τους λόγους οι οποίοι επιβάλλουν την διατήρησιν της τιμής αντικαταστάσεως ως διακοπών κινήσεως του ελεύθερου έμπορίου.

Τό διάβημα έγινε μετά την νεωτέραν απόρριψιν του ύπουργού Έμπορων όπως ή άρχή της τιμής αντικαταστάσεως καταργηθή άποσπαστικά όσον άραρά την Ίζριαν, την καρδιά και τον θαλάσσιον. Τον γινώσκον ή εβέ ύπουργόν Οικονομική Έπιτροπή ενέκρινε την απόρριψιν αυτήν.

Κατόπιν τούτου τό Συντακτικόν Συμβούλιον των Έμπωρων Συλλόγων προέβη εις νέον διάβημα προς τον ύπουργόν Συντακτικόν κ. Μαύρον και θά έξη σήμερον συνάντησιν μετά του ύπουργού Έμπορων, προκειμένου να άναζητηθή πρακτική λύσις ικανοποιούσα τάς όσφειας.

Ο Σύλλογος Άγνιός ζητεί τό διπλοσασθόν τό έκλογική τμήματα

Ο πρόεδρος του Έκπολιτιστικού Συλλόγου Άγνιός κ. Πίλλικς Βασιτανός άπήρθησεν έργαστήριον μετά τούς κ.κ. Νομάζην Άγρία και Δημάριον Παπαδόπουλον ζήτησιν διπλοσασθόν ή άριθμός των έκλογικών τμημάτων, όστις κατά την άρχή της 3ης Νοεμβρίου οι φωνοφώνοι κατά μέγα ποσοτήτων εταλαιματώθησαν παραμένοντες εις την ώραν επί όν και τρείς ώρας εις πολλά τμήματα.

Γραία κατέπεσε από σκάλαν και έφονεύθη

Την 1ην μεταμεσημβρινήν προηώς έπρωμαρτυρήθη θανάσιμος εις την καρδίαν ή Φωτεινή Ήλ. Σφραγιστοπούλου, έτών 83, κάτωθεν Πατρών, συνεπεία πτώσεως εκ της κλίμακος της οικίας της. Άπτη ύποσπασα κάρταμα της θύσεως του κερταίου υπέκυψε μετά ήλίον εις τό μορταίον.

50.000 προς ενίσχυσιν του σταδίου Καλαβρύτων

Ο ύπουργός προεδρίας κυβερνήσεως κ. Γ. Αθανασιάδης—Νόβας άπέστειλε προς τον βουλευτήν Άγριας κ. Τ. Δρολίαν τό ακόλουθόν τηλεγράφημα:

«Βελτιστότατα άναγκάζομεν έμμεν άπορροφώμενος δρομολόγιο 50.000 προς ενίσχυσιν Σταδίου—Έπιμελητήριον πόλεως Καλαβρύτων.

Κατόπιν τούτου τό Συντακτικόν Συμβούλιον των Έμπωρων Συλλόγων προέβη εις νέον διάβημα προς τον ύπουργόν Συντακτικόν κ. Μαύρον και θά έξη σήμερον συνάντησιν μετά του ύπουργού Έμπορων, προκειμένου να άναζητηθή πρακτική λύσις ικανοποιούσα τάς όσφειας.

Διάβημα κ. Φωτήλα ύπέρ έπανεξετάσεως των άπορριφθέντων μαθητών

Ο τάως βουλευτής της Ένωσεως Κέντρον κ. Άσπμάκης Φωτήλας άπέστειλε προς τον κ. Πρωθυπουργόν τηλεγράφο, με διά του όποιου συνηγορεί θερμοτά ύπέρ του αίτηματων των 120.000 άπορριφθέντων και τό την σχολικήν περίοδον 1962—63 μαθητών Γυμνασίου όπως παρρησιωδώς εις αυτούς ή εύκαιρία μιας έπανεξετάσεως.

Ο κ. Φωτήλας θά έπιστεφθή κατά την άφιξίν του εις Πατρών τον κ. Πρωθυπουργόν διά να του άναπτύξη τό θέμα.

Έορτή ή προτομή του Στεφ. Θεομπούλου

Υπό του Δήμου Πατρών έστύθη εις τό Πάρισον του Άγίου Ανδρέου ή προτομή του ιστορικού και συγγραφέως της ιστορίας της Πόλεως μετ Σπαρταίου Θεομπούλου.

Η προτομή αυτή είναι έργον του σπουδαίου Ιταμού—γλύπτου κ. Χρ. Τσίλια, ο όποιος δώδεκαήμερον εύχαιρέσεν εις τον Δήμον.

Η έορτή θά άποκαλυφθώσι ύν θά γίνη προσεγγίζον έργασμόν κατά του Δήμου.

Θά διαλυθώσι τό παλαιά αυτοκίνητα του Δήμου

Τό ύπουργόν προεδρίας Κυβερνήσεως δι' έγγραφού του προς την Νομαρχίαν γινώριζει ότι δέν έγκρίνεται απόφασις του Δήμου Πατρών περί έκποιήσεως των άπορριφθέντων αυτοκινήτων του Δήμου, άλλα δέν να διαλυθώσι ταύτα ως λίαν πεπαικωμένα και τά εκ τούτων γρημάρα υλικά να χρησιμοποιηθώσι, διά τυχόν έπισκευή των εν λειτουργία, τά δε άπομένοντα υλικά δύνανται να έκποιηθώσι.

Ο κ. Βασ. Παπαρηγόπουλος

Αρχίζον χθές την έσπέραν εις την πόλιν μας ο βουλευτής κ. ύπουργός κ. Βασίλειος Παπαρηγόπουλος όστις θά παραμυθή ένταύθα επί τινας ήμέρας.

Ο κ. Τζιλιλής προς τον ύπουργόν Δημοσίων Έργων

Ο γραμματικός σύνδεσμος κ. Μάκης Τζιλιλής άπέστειλε προς τον ύπουργόν Δημοσίων Έργων, τό κάτωθι τηλεγράφο:

«Βίμαι δέδομαι ότι εις την ένωμασίην δραστηριότητάς θά συμπεριλάβητε τόν άτυχόν Νομόν Άγριας. Δι' ατμήν συζητήριμα μου εύχόμενος έπιτύχει τό του δού έργου σας».

Γενικός ομηροστολιχός

Δι' αποφάσεως της Αστυνομικής Διευθύνσεως επί της όδου Αγίου Ανδρέου άρτίση γα νεκρός στυμματολογός κατασπαστών και οικίων από της έσπέρας σήμερον μέχρι της πρωίας της Κυριακής.

Η μουσική της Αστυνομίας

Η μουσική της Αστυνομίας Πόλεως θά λάβη μέρος εις την λιτανείαν του Αγίου Ανδρέου, σήμερον από 5—7 μ.μ. θά έκτελήσεται φωνητάτον πρόγραμμα εις την πλατείαν Γεωργίου. Έπίσης άκούον την αύτην ώραν θά έκτελήσεται έτερον πρόγραμμα.

Την παρέρου ποδήλατον

Εις την διαταρέρου των όδων Αγίου Νικολάου και Μαιζώνος, ποδήλατον οδηγώμενον υπό του Νικολάου Έλευθ. Κόντα, έτών 16, πείρασε και έπρωμαρτυρήθη έλατρώσθη την Άνω γέφυραν Σπυρ. Κόλη, έτών 51.

25ετής νεός άπέθανεν από έμβολήν της καρδίας

Χθές τό άπόγευμα εις την διαταρέρου των όδων Ζαίμη και Κορίνθου έπαινε νεκρός άνώ έβδόμη ο Εωάγγελος Λεων. Άποστολάτος, έτών 25, ύποσπαστός υπάλληλος. Μεταεπίψθη εις τον σταθμόν Πρωτων Βοηθηών όσον διασπονώθη ότι ύπέστη έμβολήν της καρδίας.

Ηνοιξεν ή έκθεσις έργων ζωγραφικής της κ. Έλένης Λαοκράτου

Εις την Γκαλερί του Ξενοδοχείου «Δούλο» ηνοιξεν χθές τό άπόγευμα ή έκθεσις ζωγραφικής της έλεκτικής στυμματολογός καλλιτέχνιδος διασημώσεως κ. Έλένης Λαοκράτου. Α. Λαοκράτου. Τά έργα είναι έπιμότερα από πριν. Διότι ο άνθρωπος αυτός ήτο άκριβώς έπιφορτισμένος με την ασφάλειαν του προόδου. Από τό 1939 ύπρέπει εις τον Λεον Οικον ός άρχηγός των μουσικών υπηρεσιών άσφαλείας.

Ηνω υίος πταχής οικογενείας και άφου διήλθεν από διάφορα έπαγγελίατα, έγινε ενορπάλας, δηλαδή σωματοφύλακας του προόδου των Ήνωμένων Πολιτειών, και ά συνεχεία άρχηγός των μουσικών υπηρεσιών. Υπό τας άμέσους διαταγάς του έλεν 706 πράκτορας και ήλυθον διά την

Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΑΠΟΒΛΕΠΕΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΝ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΑΣ ΕΠΙΚΡΑΤΟΥΣΑΣ ΕΙΣ ΤΗΝ Ε.Ο.Κ. ΣΥΝΘΗΚΑΣ

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ Η ΡΥΘΜΙΣΙΣ ΤΩΝ ΧΡΕΩΝ ΛΕΓΕΙ Η ΒΑΣΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Η ΠΑΣΕΓΕΣ έβέβαιον άνακοίνωσιν, εις την όποιαν εβείρει τά ληφθέντα υπό της κυβερνήσεως μέτρα ύπέρ των άγροτών και άπευθύνεται τάς ευχαριστίας προς τον κ. Παπαδόπουλον διά την ρύθμισιν των άγροτικών χρεών.

Εις την άνακοίνωσιν τονίζεται ότι ή Συνομοσπονδία αίσθά νεται την ύποχρέωσιν, όπως εκ μέρους των Έλλήνων άγροτών άποσπώσθη τάς ευχαριστίας της προς τον κ. πρωθυπουργόν διά τάς εξαγγελθείσας αποφάσεις της ρυθμίσεως των προς την ΑΤΕ καθυστερούμενων όφειλών και ύποβιβασμού των έπιτοκίων χορηγηθέντων της.

Η κυβερνήσις, συνεχίζει ή άνακοίνωσις, συνεπής προς τάς

έπισημάν των Έλλήνων άγροτών διακηρύσσεται ότι τό εξαγγελθέντα υπό της κυβερνήσεως μέτρα είναι αυτά και ή κατά άπόλυτος ικανοποιητική άπαιτούμενος άκόμη μεγαλύτερον σημασίαν, διότι άποσπώσθησαν την πρόσθετον και την ύψαιμην της κυβερνήσεως, όπως διά της άρτίστης πολιτικής άποσπασθήσεται τικώς την προσέθετον διά την άναπτύξιν της γεωργίας, την ταχέαν προσαρμογήν εις τάς έπικρατούσας εις την Κοινήν Άγοράν συνθήκας και την βελτίωσιν του βιοτικού επίπεδου των Έλλήνων άγροτών, οι οποίοι άντιπροσωπεύουν πλέον του ήμισίου του εγγάτιου όφελους της χώρας.

Η ΠΑΣΕΓΕΣ διεμαρτυρούσα

ΙΔΡΥΕΤΑΙ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΚΟΛΛΕΓΙΟΝ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ως εβδόμησεν ο γενικός γραμματικός της Έλληνικής Αστροναυτικής Έταιρίας κ. Ήλ. Πετρόπουλος, πρόκειται να ιδρυθή εις Άθήνας ένός του 1964 παγκόσμιον Κολλέγιον Διαστημικών Σπουδών. Η άπόφασις αυτή εβλήθη εις τό 14ον διεθνές άστροναυτικόν συνέδριον των Παρισίων, τό όποιον έπραγματοποιήθη τό παρελθόν Σεπτέμβριον.

Ο κ. Ήλ. Πετρόπουλος έλεγε ύποβάλλει την πρότασιν αυτήν εις τον έν λόγω συνέδριον, την ύπερσπείραν δέ με ένθουσιασμόν δια

Πυκνή όμίχλη έκάλυψε χθές την νότιον Άγγλιαν

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Πυκνή όμίχλη, ή χειρότερα της χειμερινής περιόδου, έκάλυψε όλόκληρον την Νότιον Άγγλιαν, με άποτέλεσμα να διακοπώσι οι αεροπορικοί και οι σιδηροδρομικοί συγκοινωνίες εις την περιοχήν αυτήν.

Εν τό μεταξύ, λόγω της όμίχλης έπιμαρτυρήσαν πολλά δυστυχήματα.

Εξ ανένδης, ηλικίας μικροτέρας των 20 έτών, έτραυματίσθησαν καθ' ήν στιγμήν διελευσίντων τριών, προερχόμενων επί φράγματός έπιπέδου διαδόμενος ανενεστή της όμίχλης.

Επίσης, εις την περιοχήν του Κίγκτον, 30 αυτοκίνητα συνεκρούθησαν, έπί τε άπό αυτά άνεφλέγη. Πέντε άτομα έτραυματίσθησαν. Πυροσβεστικά άντλία και άσθενοφόρα όχηματα έπευσεσ άμέσως εις τον τόπον του δυστυχήματος.

Σημειώσεται, ότι ή ορατότης είναι τόσον κακή, ώστε πολλοί όδηγοί αυτοκινήτων χάνουν τό προσανατολισμόν των, όσο δέν άνδηγοί φορτηγών αυτοκινήτων άντελέθησαν ότι είχαν άκολουθήσει σις κατεύθυνσιν όλους διασπορητικόν τό προορισμόν των.

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ ΧΘΕΣ Ο κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΑΠΟ ΤΑΣ ΗΝΩΜΕΝΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΕΙΧΕΝ ΕΚΕΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ ΜΕΤΑ ΤΩΝ κ. κ. ΙΝΟΝΟΥ ΚΑΙ ΠΟΠΟΒΙΤΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Την 4ην άπευθυμένην γράς έπαγγέθεν άεροπορικώς εβ Ήνωμένων Πολιτειών ο άντιπρόεδρος της κυβερνήσεως κ. Σαρ. Βενιζέλος.

Ο κ. Βενιζέλος θά έξη σήμερον συνεντεύξασιν μετά του κ. πρωθυπουργού πρό της άναχωρήσεως του κ. Παπαδόπουλου διά Πάτρας.

Ος έγγυώσθη ο κ. Βενιζέλος κατά την παραμονήν του εις Ήνωμένων Πολιτειών ανανεώσας την πρόσκλησιν προς τον Γενικήν Γραμματείαν των Ήνωμένων Πολιτειών κ. Ού Θανς όπως έπισκεφθή έπίσημα τάς Άθήνας τον προσηγ. Μάιον. Επίσης θά κατά την συνάντησιν του μετά του Τούρκου πρωθυπουργού κ. Ίνονού εις Ουάσινγκτον ο κ. Βενιζέλος διακοσμήσει σχετικάς συνομιλίας του διατύπων την ύποχρέωσιν της Ένωσεως Κέντρον προεδρείου ή φιλία μεταξύ των δύο χωρών και προσέθεσεν ότι θά πρέπει να επιλυθώσι τά τά έκτακτά ζητήματα μεταξύ Ελλάδος και Τουρκίας.

Τόσος ο κ. Βενιζέλος έβήσασιν εις την έλευσίαν ότι θά έξη την εύκαιρίαν νέας συναντήσεως με τον κ. Ίνονου. Από της άπορροφώσεως του ο Τούρκος πρωθυπουργός άπερρέσεν διαβεβαιώσασιν, ήτι ή φιλία μεταξύ των δύο χωρών πρέπει να διατηρηθή.

Εβ άλλου κατά την κατάσιν του εκ Νέας Υόρκης ο Ουάσινγκτον ο κ. Βενιζέλος μετεβήσασιν μετά του πρόεδρου του Έκτελεστικού Συμβουλίου της Γνωμοδοτικής κ. Στάινλες και κατά του Γνωμοδοτικού ύπουργού των Ήνωμένων Πολιτειών. Μετά του τελευταίου ο κ. Βενιζέλος εις μακράς συζητήσεσιν, κατά την διάρκειαν της οποίας εββλήθη ή έπιτεμνήσιν έπισημιά προς διατήρησιν των φιλικών σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών.

ΑΥΡΙΟΝ Η ΑΝΟΤΑΤΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΘΑ ΠΡΟΒΗ ΕΙΣ ΤΗΝ Β' ΚΑΙ Γ' ΚΑΤΑΝΟΜΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Αύριον θά συνέλθωσι εις τό ύπουργείον Έσωτερικών, υπό την προεδρίαν του προόδου του Άρείου Πάγου και τάως ύπερκατακού πρωθυπουργού κ. Στ. Μαυρομυζήλη, ή ανώτατη εφορευτική έπιτροπή, διά να ένεργήσθη την β' και γ' κατανομή.

Της έπιτροπής θά μετάσχωσι ως μέλη οι άρτισπείρα κ.κ. Θ. Καμπερίης και Θ. Σταυροπούλου, ο γενικός διευθυντής του ύπουργείου Έσωτερικών κ. Σ. Λ. Ληκίνας και ο διευθυντής έκλογών του ύπουργείου Έσωτερικών κ. Γ. Γεωργίου. Γραμματέυς θά είναι ο τμηματάρχης της διευθύνσεως έκλογών κ. Κ. Καλέτας.

ΘΑ ΕΞΑΓΓΕΛΘΟΥΝ ΑΥΡΙΟΝ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο ύπουργός Έργων εβδόμησεν ότι αύριον θά άνακοινώσθη τό μέτρα διά την έπίλυσιν των ζητημάτων των Οικωδόμων και κομίας της μετώσεως του ύψους ηλικίας προς φωνταλίζομενων διά της κατατάξεως όλων των οικωδόμων όσον ειδικότητων εις τον κανονισμόν όρων και άνθυμεινών έπαγγελμάτων.

ΤΟ ΥΦΟΥΡΓΕΙΟΝ ΤΥΠΟΥ ΔΙΕΚΡΙΠΕΤΟ 250.000 ΔΡΧ. ΜΗΝΙΑΙΩΣ ΩΣ ΜΥΣΤΙΚΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Έγγυώσθη χθές ότι τό ύπουργείον Τύπου άπο τάλωσιν ός γνωστόν τμήμα του ύπουργείου προεδρίας Κυβερνήσεως, έλάμβανε μηνιαίως 250.000 δρχ. από την Τράπεζαν της Ελλάδος. Τό ποσόν τούτο ήτο έκτός του προϋπολογισμού του ύπουργείου Τύπου και ή διατήρησις και διάθεσις του ύγεινεσ κατόπιν ένταλής του ύπουργού.

Η αίτιολογία της χορηγήσεως

ΠΑΡΑΠΕΜΠΕΤΑΙ ΕΙΣ ΔΙΚΗΝ Ο ΛΟΓΓΙΝΟΣ ΠΑΞΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΟΣ ΔΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΟΝ ΚΑΤΟΧΗΝ ΟΠΛΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Έτήσιον θά είναι ή ισχύς των άποδεικτικών ένμνηρότων για τό προς τό Δημόσιον αρχείο, για τό έκδοσι, θεώρησι ή άντικατάστασι τουριστικής ταυτότητος προς μετάδωσιν στην Ίταλιαν, Γαλλίαν, Αυστρίαν, Γερμανίαν, Βελγίον, Ολλανδίαν, Λουξεμβούργον και Άγγλιαν. Εξ άλλου, οι όφειλόμενοι τον όποιον τό βρασιλικόν ποσόν όφειλής δέν ύπερβαίνει τάς 10.000 δρχ. εβάρησιν της ύποχρεώσεως

ΕΝΕΡΓΕΙΑΙ Κ. ΔΡΟΥΛΙΑ ΔΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΙΝ ΠΛΑΣΜΑΤΩΝ ΕΙΣ ΣΤΑΦΙΔΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο βουλευτής κ. Δρολίαν συνεργάσθη χθές με τους γενικούς διευθυντάς του ύπουργείου Γεωργίας και της Άγροτικής Τραπέζης διά την έπίκτησιν της χορηγήσεως άπασμάτων και άπαντας τους γεωργούς και καλλιηγητάς σταφιδοπαμμένων και άπαροφωρον δένδρων. Τό αίτημα θά έβη προς έγκρισιν κατά την συνεδρίασιν της άρμόδιας έπιτροπής της προσηγορίας Τρίτης.

Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΔΙΕΒΕΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗΝ ΤΑΙΝΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Έγγυώσθη χθές ότι ο άρχηγός της ΕΡΕ κ. Καραμανλής, ως πρωθυπουργός, έλεχεν εις της διαβίον του ιδιαιτέρως αίθουσαν προβολής κινηματογραφικών ταινιών.

Αι κινηματογραφικά αύτα παραστάσεις εβδόμησεν εις τό ύφυπουργείον Τύπου και παρακολουθώσθη από τον κ. Καραμανλή και την σύζυγον του, τον πρόεδρον της Βουλής και την κ. Ρομπούλου, τον πρόεδρον της έπιτροπής ύποδωμν ΔΥΡΕΕ κ. Καραμάνη και άλλους κεκλημένους του κ. Καραμανλή. Τίνες των ύπαρχόντων της τότε κυβερνήσεως κατόπιν προσεκοιμήθησαν ο Καραμανλή παρακολουθώσθη έπίσημη παρέκκλιση από των ημετέρων οργάνων έταιρίων κατόπιν αίτησεως του ύπουργού προεδρίας Κυβερνήσεως. Έν τώ ύφυπουργείον Τύπου κατέβησαν έννοιον εις τάς κινηματογραφικάς έταιρίας ή δχι δέν είναι γνωστόν άκόμη.

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΝ ΤΟΥ ΛΕΥΚΟΥ ΟΙΚΟΥ ΑΠΟΛΥΕΤΑΙ

ΑΘΗΝΑΙ. Διά του ύπ' αριθ. 5547 βεβαίωματος του Στραβόλιου Πληρωματικού κ. Αθανασίου παραπέμπεται εις δίκην, ένώπιον του Πληρωματικού δικαιοκ. ο Λογγίνος Παξίνου, έτών 19, σπουδαστής και ή μητέρα του Μαρία, έτών 43, κατηγορούμενη διά παρανομον κατοχήν όπλων. Ως γνωστόν όστις ειχον κατηγορηθή, διά παράδωσιν του όπλου 453 του 1945 απριλ ήλθόμενος μέτρον προς έπιπέδωσιν της δημοσίας άσφαλείας. Η ύπόθεσις εβμαρτυρήθη κατόπιν κατηγορησίου του νεώρου Δ. Χαλιβαρού, πάλαιού μέλους της Οργάνωσης «Αντικακομμουνιστικής Στρατοφυλακής», ο όποιος ειχεν πληρωσθήσθη τήν Δικαιοσύνην, ότι ο Παξίνου έκατέχεν όπλον, με σκόπον την διακωλύσιν της ειρήνης εις την Οργάνωση. Κατά την έπακούσθησθησεν έρρωσιν, εις την οίκειν Παξίνου, άντιεβέ

Έφονεύθησαν δύο γυναίκες εις άντροπήν φορτηγού αυτοκινήτου

Την 7ην πρωινήν χθές παρά την θέσιν Μονή Άγίου Σωμεώνος Μεσολογίου τό ύπ' αριθ. 28.037 Δ. Χ. φορτηγόν αυτοκινήτον, άνω εύριστόν εν στάσει εκινήσθη αυτόματα προς τό σπινθησ προηλαβήσθησεν τό συστήμαστρον καυτήσεως, με άποτέλεσμα να έκτραπή της όδου και να άντραπή.

Εκ της άντροπής του οχηματος έτραυματίσθησαν θανασιμώς αι έπίδησιν τούτου αδελφάτα Άγαθή και Άγγελική Χρ. Παπασταλάρι, έτών 31 και 17 αντίστοιχά και να τραυματισθήσασοράς ή Μαρία Κ. Λέρου, έτών 20, άπασαι κάτοικοι Άγίου Θωμά Μεσολογίου. Αι αδελφάτα Παπασταλάρι υπέκυψαν μετ' όλίγων εις τά τραυμάτια. Ο δόνησός του αυτοκινήτου Άθαν. Έπαμ. Κρέστης, συνελήθη.

ΔΙΑ ΠΡΑΞΕΩΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΥΝΕΣΤΗΘΗ ΧΘΕΣ ΑΝΟΤΑΤΟΝ ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Έπεγγράφη χθές ή άπόφασις του ύπουργικού συμβουλίου διά της οποίας συνστάται συμβούλιον υπό την έπισημικήν Ανώτατον Γνωμοδοτικόν Συμβούλιον Οικονομικής Αναπτύξεως (ΑΣΟΑ), τό όποιον έφεθή θά άποτελή τό συμβουλευτικόν όργανον της κυβερνήσεως επί παντός θέματος σχετίον έγγωνος με την οικονομικήν άνάπτυξιν και παρακαταμένον εις αυτό υπό του προόδου της κυβερνήσεως ή του ύπουργού Συντακτικόν.

Ειδικότερον τό ΑΣΟΑ καθήσταιται άρμόδιον όπως 1) έπιτεμνήσεται της μελέτης καιών μοδών όστε επί παντός θέματος άπορροφώσεται εις την οικονομικήν και κοινωνικήν πολιτικήν, τό οικονομικών πρόγραμμάς και την λήψιν μέτρον προς προώθησιν της οικονομικής αναπτύξεως της χώρας. Τό ΑΣΟΑ θα έλασται επί παντός σπουδαίου ός άνω θέματος γρηγόροντος νομοθετικής ρυθμίσεως.

2) Έπιτεμνήσεται και γνωμοδοτήσει τελικώς επί των μακροχρόνιων προγραμμάτων οικονομικής αναπτύξεως της χώρας.

3) Γνωμοδοτήσει επί σχεδίαζόμενων μέτρον συνεπαρομώμενων οικονομικής άποσπασίσεως άπασών των οικονομικών όφεισεως της χώρας μετά του εβέ τελεσίου.

4) Προτείνει μέτρα άποσπασίσεως εις την κινησθησιν

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑΙ ΔΙΑ ΤΟ ΟΣΒΑΛΝΤΟΥ ΔΗ ΟΣΒΑΛΝΤ

● ΣΥΝΘΕΣΙΣ ΕΚ ΤΗΣ ΙΑΣ ΣΕΛΙΔΟΣ

Δολαρίων επί πλέον διά να έφραδίσθη το τυχόνιστον με τριπλασκόπων κλεισποσκόπων διαμένον να προσεγγίση τον στό χον εις τά όχηματα του σκοπεύοντος κατά ή φοράς.

ΔΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑΙ ΔΙΑ ΤΟ ΟΣΒΑΛΝΤΟΥ ΔΗ ΟΣΒΑΛΝΤ

● ΣΥΝΘΕΣΙΣ ΕΚ ΤΗΣ ΙΑΣ ΣΕΛΙΔΟΣ

Δολαρίων επί πλέον διά να έφραδίσθη το τυχόνιστον με τριπλασκόπων κλεισποσκόπων διαμένον να προσεγγίση τον στό χον εις τά όχηματα του σκοπεύοντος κατά ή φοράς.

ΟΥΑΣΗΓΚΤΩΝ. Ένας από τούς πλέον συντηρημένους, άνθρώπους μετά την δολοφονία του προόδου Κένεντυ είναι ο Τζαίμς Ρούλου. Τό πλήγμα θά άντιτόν ήτο καίριον. Η λίσια έπιτυχήσται σταδιοδρομία του δικέκτη, ή έκτίμησις της οποίας έχαίρει μετεβλήθη εις περιφροσιν ή άδιαφορίαν οι οικονομικοί τό πόροι εξαφανίζονται και ή ετιμή του άπολώσθη.

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΗΝΩΜ. ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΔΙΑ ΤΩΝ ΤΩΩΝ ΚΕΝΝΕΤΥ

ΟΥΑΣΗΓΚΤΩΝ. Ο πρόεδρος